Контрольная работа № 1 по теме: ‘’Взаимодействие тел’’
I вариант
1. Примером физического явления может служить
1) Распознавание человека по голосу
2) Падение камешка с обрыва
3) Заучивание стихотворения
4) Сочинение композитором музыки
2. Автобус движется равномерно со скоростью 90 км/ч. Чему будет равен пройденный автобусом  путь  за 2 мин.?
3. Из какого материала может быть изготовлен кубик объёмом 15 см3, если его масса равна 105 г?
4. Если под действием силы 4 Н пружина растягивается на 5 см, чему будет равна жесткость этой пружины
5. На чашке весов лежит медный брусок размером 2*5*6 см. определите силу, с которой брусок действует на чашку весов?
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Контрольная работа № 1 по теме: ‘’Взаимодействие тел’’
II вариант
[bookmark: _GoBack]      1. Примером физического прибора может служить
1) Принтер
2) Линейка
3) Компьютер
4) Отвёртка
2. Велосипедист, двигаясь равномерно, проехал 1,8 к м  со скоростью 7,5 м/с. За какое время велосипедист преодолел это расстояние? 
3. Из меди изготовлена сплошная деталь массой 1,35 кг. Каков объем этой детали?
4. Пружину жёсткостью 400 Н/м растягивают с силой 10 Н. На сколько при этом удлиняется пружина?
5.На чашке весов лежит алюминиевый брусок размерами 2*5*10 см. Определите силу, с которой брусок действует на чашку весов?
